

Журналистский конкурс "У каждого человека есть права"

Отмечая права человека:

В декабре 2008 г., по случаю 60-й годовщины подписания Всеобщей Декларации прав человека, Интерньюс и [кампания "У каждого человека есть права"](#), при поддержке ["Старейшин"](#), будут отмечать годовщину сотрудничества с ведущими правозащитными организациями мира вручением **журналистской премии "У каждого человека есть права"**.

"Старейшины" – это группа мировых лидеров, созданная по инициативе Нельсона Манделы с тем, чтобы их мудрость, независимость, авторитет и опыт помогали в поисках решений для наиболее сложных мировых проблем. В число "старейшин"-основателей входят Десмонд Туту, Кофи Аннан, Мэри Робинсон, Лахдар Брахими, Граса Машел, Мухаммад Юнус, Фернандо Кардозо, Гру Брундтланд, Эла Бхатт и Джимми Картер.

Признание выдающегося вклада СМИ:

Профессиональное международное жюри отберет **30 журналистов-победителей** со всего мира, которые будут приглашены **приехать в Париж за счет организаторов конкурса в декабре 2008 г.**, где они встретятся с **правозащитными лидерами** и получают премии за свой вклад в иллюстрирование Всеобщей Декларации прав человека с помощью действенных репортажей с ранее неизвестной и актуальной информацией.

Среди 30 победителей конкурса будут распределены следующие специальные премии:

- Лучший телевизионный сюжет: 1000 евро
- Лучший сюжет на радио: 1000 евро
- Лучшая статья (в прессе или в Интернете): 1000 евро
- Лучший "народный" материал/запись в блоге: 1000 евро
- Лучшее журналистское расследование: 1500 евро
- Самое отважное расследование/лучший неопубликованный материал: 2000 евро
- Премия аудитории за репортаж с самой поразительной информацией: 1000 евро

Публикация материалов:

Все материалы, победившие на конкурсе в результате тщательного отбора и анализа независимым международным жюри, будут опубликованы на веб-сайте конкурса и на других сайтах (включая Google Earth) на языке оригинала (с английским переводом), что поможет заинтересовать другие местные и международные СМИ в их показе или перепечатке с разрешения авторов.

Примите участие!

"Интерньюс" приглашает **профессиональных и "народных" журналистов со всего мира** принять участие в **журналистском конкурсе "У каждого человека есть права"**, прислав свои **репортажи о событиях в стране и мире**, опубликованные **после 15 сентября 2007 г.**, которые могут послужить **иллюстрацией к одной или нескольким статьям Всеобщей Декларации прав человека в актуальном контексте сегодняшних мировых проблем**. В статьях должны прямо упоминаться те права человека, которые закреплены во Всеобщей Декларации. [Прочтите](#) Декларацию и проиллюстрируйте ее в своей работе!

Будьте креативны!

Покажите, что и 60 лет спустя **Декларация по-прежнему актуальна и современна**, связав ее с проблемами, которые приходится решать вашей местной аудитории и со злободневными мировыми проблемами – такими как **изменение климата, продовольственная безопасность и миграция**.

Срок приема конкурсных заявок:

Заявки на участие в конкурсе принимаются **до полуночи 15 сентября 2008 г.** по времени Парижа.

Как подать заявку:

[Прочтите](#) Всеобщую декларацию прав человека и [правила](#) конкурса, [зарегистрируйтесь](#) для получения новой информации и подайте заявку на нашем сайте между 15 августа и 15 сентября 2008 г.

NB: Заявки на участие в конкурсе принимаются только через Интернет. Если Вам требуется помощь, пожалуйста, свяжитесь с нами.

On the Web

Awards official website:
<http://www.everyhumanhasrights.org/media-awards>

Contacts

Agathe Dalisson - Awards organiser
agathe@internews.fr